
CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA DÉCIMA QUARTA (14') REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITURAMA, REALIZADA NO DIA DEZOITO (18) DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO (2025). 

Ao décimo oitavo (18°) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte cinco (2025), as 
dezenove (19) horas, realizou-se a décima quarta (14a) Reunião Ordinária da  Camara  
Municipal de Iturama, no Edifício Vereador  "Iron  Tomaz de Almeida", situado a Avenida 
Prefeito Juca  Padua,  n° 229, Bairro Lielem, no Plenário "Idivaldo Soares", sob presidência 
do Vereador RONALDO VIEIRA DA COSTA e secretariado pelos vereadores RICARDO 
SOLER SOUSA E RONEI QUEIROZ VASCONCELOS, especialmente convocada pelo 
edital datado do dia (12) de Agosto de dois mil e vinte cinco (2025). Procedida a chamada 
verificou-se a presença dos vereadores: ADEBALDO BORGES DE FREITAS, ADEILTON 
PHILIPENSES DE AMARAL (AMARAL DA ASSOCIAÇÃO), DRA. ANA  LUCIA  
MENEZES SANTOS,  DR.  CRISTIAN OLIVEIRA SANTOS, FABRiCIO BENTO SOARES 
(MASSA BRUTA), JEDER VIANA DE ALMEIDA, MÁRCIO ANTÔNIO MOLINA(AUTO 
ESCOLA), PEDRO ALVES GARCIA (PEDRINHO GARCIA), RICARDO OLIVEIRA DE 
FREITAS (RICARDO BAIANO), RICARDO SOLER SOUSA, RONALDO VIEIRA DA 
COSTA (KARFRIOS), RONEI QUEIROZ VASCONCELOS (RONEI MOSQUITO) E 
SINOMAR BARBOSA DE MORAIS (SINOMAR DO SINDICATO). Havendo niim 
regimental dos senhores vereadores, o Sr. Presidente, com graça de Deus e em nome 
povo de Iturarria, declarou aberta a presente Sessão. Continuando Senhor Preside 
Ronaldo Vieira da Costa convidou o vereador Márcio Antônio  Molina  a fazer a leitura 

m trecho da Bíblia Sagrada, MATEUS,  Cap.  19, vers. 16 a 22. Na sequência solicito  

aria  a fazer a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida e aprovada 
assinada pelos vereadores presentes. Prosseguindo o Sr. Presidente perguntou ao 
primeiro-secretário Ricardo  Soler  Sousa se havia correspondências recebidas e ou 
expedidas, havendo resposta negativa, foi realizado a leitura dos expedientes dos 
senhores vereadores, constante: 04 requerimentos e 03 Moções. Atendendo aos 
requerimentos N° 13,14 e 15, o senhor Presidente convidou a todos os presentes a fazer 
um minuto de silêncio em memória pelos falecimentos ocorridos dos Senhores Horacy 

Barbosa de Azambuja, Antônio Ferrato, Sebastião  David  Pereira,  Elder  dos Santos 

Laureano, Marcelo Aparecido Silva e Sra. Adinair Ferreira Damasceno. Ao término o 
Senhor Presidente franqueou a palavra a todos vereadores que desejassem manifesta 
sobre as proposições apresentadas, dela tendo feito uso o vereador Ricardo Baiano que 
fez um requerimento verbal oficializando o Poder Executivo a informar o cumprimento das 
emendas impositivas e de bancada, enviando a esta casa o relatório em obediência dos 
razos e procedimentos de acordo com o  Art.  33, da LEI N° 5.274 de 06 junho/2024, 

colocado em votação e aprovado por unanimidade, em seguida o vereador Ronei Queiroz 
Vasconcelos também solicitou respostas aos requerimentos emitidos e aprovados por 
esta casa na 13° Reunião Ordinária no dia 04 de Agosto. Na sequência o Vereador  Dr.  

Cristian solicitou o uso da Tribuna para abordar o assunto sobre o não pagamento das 
rescisões trabalhistas. Em seguida o Senhor Presidente perguntou ao primeiro-secretário 
se haviam inscritos para o uso da Tribuna Livre, havendo resposta egativa, foi solicitado 
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a leitura da Ordem do Dia e dos pareceres das comissões relativos aos projetos em pauta 
em uma única discussão: VETO N° 05/2025 — TOTAL A EMENDA MODIFICATIVA N° 
01/2025 A PROPOSIÇÃO DE LEI N° 79/2025 — Dispõe sobre atendimento e abrigamento 
de animais no município de lturama e da outras providências. Veto Rejeitado por 7 x 5 
(votos favoráveis Adebaldo, Amaral, Pedrinho,  Soler  e Massa Bruta). VETO N° 06/2025 — 
TOTAL A EMENDA MODIFICATIVA N° 01/2025 A PROPOSIÇÃO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 11/2025 — Altera disposições e acresce vagas na Lei 
Complementar N° 75, de 23 de Março de 2015, que dispõe sobre a implantação do Plano 
de cargos, carreiras e vencimentos da Prefeitura Municipal de lturama, Estado de Minas 
Gerais. Veto Rejeitado por 7 x 5  (votos favoráveis Adebaldo, Amaral, Pedrinho,  Soler  e 
Massa Bruta).  Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a presente reunião e para constar o primeiro-secretario 
Ricardo S er S. 044111Mndou lavrar a presente a que depois de Stda e a ovado  sera  „,..... 41104  
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